



第146期
2019. 10. 05

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

保守在神的愛中

陳育珮姊妹

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證，我們家的信仰從曾祖父（陳永法弟兄）受洗後已經第五代。他幫我取名育珮。育是教師節出生，希望能夠教育下一代，珮是璞玉磨煉而如精金。

我小時候是很難帶的小孩，記得有一次，半夜我突然發高燒，社子島沒有夜間診所，大醫院急診要花費昂貴，又父親出差不在家。我的母親就打電話到教會，以前的人很單純也很有愛心，阿娥姨婆（當時是會堂管理員）便叫媽媽帶我到教會，一起為我禱告，也不知道是禱告多久，感謝神的醫治，流了一身的汗，身上的燒就退了。

高中以前，一直生活在自以為全家信耶穌的家族裡，人稱基督徒的基督徒。但是，內心並沒有體會到所謂分別為聖，與友和睦相處；在同學眼中我是異類，我都不想承認自己的身分，因為我需要朋友。感謝神的信實與慈愛，高一學生靈恩會在大同教會舉辦，我沒有任何理由可以拒絕，加上為了要讀哪間學校，與媽媽意見相左，後來與她一起禁食三天。如經上所說，人的意念非同神的意念，神開路，讓我進入離家很近的士商就讀。高中這段期間，一點壓力也沒有，還有更多時間去做聖工，聚會司琴、擔任教員、參加詩班...等，神就這樣保守了我的信仰。

光陰似箭，結婚後發生一場車禍，我的機車被人從後方衝撞！所幸我只有輕傷，對方因為手機放在口袋，造成腹

部出血。因是對方的失誤，後來用和解方式解決。而我在這車禍發生後的身體檢查中，意外發現我已懷孕，家人都嚇壞了；但感謝神的看顧，懷孕中，長達八個月不是孕吐就是微量出血，常不知道該如何是好，只能向神禱告。當家恩成即將臨盆，突然在廁所大出血，家恩成為急產兒！因生產太急造成嚴重撕裂傷，嬰孩又因吃到羊水胎便，呼吸困難，緊急送到台大醫院的嬰兒加護病房。感謝神，在幾年後我們回去複診，連醫生都驚訝這是當時只有2440g的小寶貝！

回想這幾年，真的，人的盡頭便是神的起頭。結婚前，我先生發生一次很大車禍，新聞也有報導，顏面及身體大型受到損傷，外人都帶異樣的眼光看他，公婆也沒有解釋，面對外人的眼光，自己心裡多少有些不捨與難過。後來，原本想創業，能夠照顧到家庭；但事與願違，如經上所說，瑪門和信仰不能兼顧，我們為了能多賺錢，卻無法兼顧小孩信仰，因此不得不結束生意。然而，為了避開教會某些人的議論，不想再聽到各種的是是非非，所以有陣子便到大同附近各處教會去聚會，意外的了解各處教會不少的優點，體會真正的屬靈肢體。而我也學習到，如何面對外界的異樣眼光與議論，就是耐心等待神的時候。

接續下一頁

現在的我是重新出發的鷹。我向神禱告，求神給我聖靈的能力，在所需要的事上，盡自己的本分，不行義過分；也求神賜與智慧的心，將孩子們完完全全帶到主面前。感謝神的憐憫與眷顧，使我平順地落實在我的生活中，讓我靠主勇敢，排除每天困難。願一切榮耀恩典都歸天上的父神，阿們。



家庭祭壇系列

愛心關懷、同心代禱 賴英夫長老

查考舊約聖經智慧書的第一卷約伯記，是義人受盡苦難的故事。從約伯這個名字的本意「受逼迫，遭苦難」，表明他是受盡撒旦逼迫，遭受身心患難的聖徒。然而，受大試煉前的約伯，卻是人人稱羨的大酋長，幸福家庭的大家長，神眼中的完全人。所以經云：「烏斯地，有一個人名叫約伯；那人完全正直，敬畏神，遠離惡事。他生了七個兒子，三個女兒。他的家產…，並有許多僕婢；這人在東方人中就為至大。」（伯一1~3）。一個成功的偉人，必有真神格外的賜福，還須加上自己在信仰上的虔誠和品格上的靈修。約伯在神的面前都做到了。敬虔拜神，遠離惡事，行善愛人，追求完全，守道行道，討神喜悅。

在重視宗教教育的家庭裡，以神的善道領導家族，十個子女和睦相處，常常輪流設筵團聚，你來我往，親切相愛，促膝交談，共享美食；在弟兄姊妹歡樂之中，相信也照父親囑咐，一起聚會，同心拜神。以和諧的家庭作為互相勉勵、彼此關懷、感謝頌讚天上真神的團契地點。

誠如主耶穌的教訓：「若是你們中間有兩個人在地上，同心合意的求甚麼事，我在天上的父，必為他們成全。因為無論在那裏，有兩三個人奉我的名聚會，那裏就有我在他們中間。」我們的家曾舉行家庭聚會嗎？多久一次，過年的除夕夜舉行團圓聚會嗎？家長父母、長輩的金玉良言你還牢記在心嗎？所謂家庭祭壇，最簡單

的就是說出你的需要和軟弱，彼此同心合意的代求，必能蒙神垂聽成全的。早期真教會的大家庭，都是每晚全家大小定時團聚，說出代禱事項，然後同心禱告，再各自回房休息。

關心全家大小屬靈生命的大家長約伯，他知道子女的每個人的軟弱和缺點。就像箴言的教訓：「你要詳細知道你羊群的景況，留心料理你的牛群。」（箴廿七：5）。他在子女開筵的日子過後，第一件事是打發人去通知子女們要「自潔」，也就是囑咐他們要自我反省，追求聖潔，在言語、行為、愛心、信心、清潔上，對神對人是否有虧欠，若有良心不安之處，就要自我檢討，在神面前認罪悔改。不但如此，他清早起來，按著他們眾人的數目獻燔祭；因為他說，恐怕我兒子犯了罪，心中棄掉神。（伯一4、5）

父母長輩若關愛家中每一條靈命，就必關懷每個人的生活起居與信仰生活；當發現有某些缺失時，就會以懇切的祈禱尋求神和人的幫助。古時約伯以獻燔祭的方式，求神保守十個子女，赦免他們的罪愆，最重要是不失去敬畏神的謙卑的心。

父母當了解每一位子女的心思意念、言語行為，有偏差時才能留心料理。故天天為子女家人祈禱，適時聚集作團契聚會，在敬虔、親愛、溫暖的氣氛下，倚靠聖經的真理和聖靈的祈禱，作好家庭宗教教育的工作。約伯常常這樣行；我們是神眼中的義人，是否也常以愛心的代禱和勉勵，做好家庭祭壇的敬拜。